Обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет
В Ярославской области профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет,  реализуется в рамках ведомственной целевой  программы «Содействие занятости населения  Ярославской области». 

Сегодня служба занятости населения области предоставляет женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, возможность пройти профессиональное обучение, повысить имеющуюся квалификацию, получить новые профессиональные компетенции, при этом, с каждой из женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, обращающейся в органы службы занятости с целью прохождения профессионального обучения, проводится профориентационная работа, направленная на определение приоритетной  сферы профессионального обучения с учетом требований рынка труда, выработки стратегии поведения на рынке труда и адаптации  на рабочем месте.

Наиболее востребованными профессиями (специальностями) для профессионального обучения среди женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет являются такие профессии и специальности, как бухгалтер со знанием компьютерных программ: 1С, СБиС++, бухгалтер малого и среднего бизнеса, менеджер по персоналу, парикмахер, портной, делопроизводитель, секретарь руководителя, художник компьютерной графики, маникюрша, сметное дело, кладовщик, управление государственными и муниципальными закупками, оператор ЭВ и ВМ и др.

В органах службы занятости населения финансирование данного направления осуществляется в приоритетном порядке, в связи с чем  потребность женщин в профессиональном обучении удовлетворяется в полном объеме в зависимости от их запросов на профессиональное обучение или дополнительное  профессиональное образование.  


Необходимо знать, что профессиональное обучение женщин по направлению органов службы занятости населения  является бесплатным как для самой женщины, так и для работодателя.


Для прохождения профессионального обучения по направлению органов службы занятости,  женщине, находящейся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, планирующей  возвращение к трудовой деятельности, необходимо обратиться в государственное казенное учреждение Ярославской области Центр занятости населения по месту жительства.
В случае возникновения дополнительных вопросов можно обращаться в департамент государственной службы занятости населения Ярославской области (отдел активной политики занятости населения).  
https://www.yarregion.ru/depts/dgszn/default.aspx
